
Statistics

Form name VSKmonitor-leden

Form title Sportiviteit en Respect

User VSKmonitor, VSK

Filter: Pre-set filter: Nootdorp

Number of questions 124

Total number of submissions 34

1. Tot welk district behoort jouw club ?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Noord 0 0 %

Oost 0 0 %

West I 0 0 %

West II 32 94.12 %

Zuid I 2 5.88 %

Zuid II 0 0 %

Number of respondents 34

2. Wat is je geslacht?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Jongen / Man 26 78.79 %

Meisje / Vrouw 7 21.21 %

Number of respondents 33

3. Wat is je leeftijd?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

5-12 jaar 0 0 %

13-16 jaar 2 5.88 %

17-25 jaar 6 17.65 %

26-45 jaar 12 35.29 %

45+ 14 41.18 %

Number of respondents 34

4. Op welke manier ben je betrokken bij jouw vereniging?

(Question type: Multiple-choice, select many)

Answer Amount Percentage

Ik voetbal zelf daar 7 20.59 %



Mijn kind voetbalt op de vereniging 18 52.94 %

Ik ben trainer/coach/begeleider 11 32.35 %

Ik ben bestuurslid 1 2.94 %

Ik ben scheidsrechter 0 0 %

Ik ben vrijwilliger 13 38.24 %

Anders, namelijk 2 5.88 %

Number of respondents 34

5. Welk cijfer geef je de sfeer op de vereniging?

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

34 7.59 0 10

Number of respondents 34

6. Welk cijfer geef je de sfeer tijdens trainingen?

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

29 7.66 0 10

Number of respondents 29

7. Welk cijfer geef je het gevoel van veiligheid tijdens trainingen?

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

30 8.03 0 10

Number of respondents 30

8. Welk cijfer geef je de sfeer tijdens thuiswedstrijden?

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

34 7.94 0 10

Number of respondents 34

9. Welk cijfer geef je het gevoel van veiligheid tijdens thuiswedstrijden?

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

34 7.94 0 10

Number of respondents 34

10. Welk cijfer geef je de sfeer in de kantine?

(Question type: Text Field, numeric)



Amount Average score

34 7.59 0 10

Number of respondents 34

11. Welk cijfer geef je de omgang van spelers onderling?

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

32 7.69 0 10

Number of respondents 32

12. Wat maakt dat jij het zo leuk vindt op jouw voetbalvereniging?
Maximaal 3 antwoorden mogelijk

(Question type: Multiple-choice, select many)

Answer Amount Percentage

Wedstrijden spelen 18 54.55 %

Vrienden ontmoeten 14 42.42 %

Sportief met elkaar omgaan / sfeer 24 72.73 %

Trainen 5 15.15 %

De derde helft 12 36.36 %

Scheidsrechters 0 0 %

Fit blijven 3 9.09 %

Uitlaatklep 7 21.21 %

Ik vind het niet leuk 1 3.03 %

Anders, namelijk 2 6.06 %

Number of respondents 33

13. Hoe beoordeel je de sfeer in jouw vereniging?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Zeer sportief 7 20.59 %

Sportief 22 64.71 %

Gemiddeld 5 14.71 %

Onsportief 0 0 %

Zeer onsportief 0 0 %

Number of respondents 34

14. Is de sfeer de afgelopen 2 jaar veranderd?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja, ik vind hem sportiever geworden 4 11.76 %



Ja, ik vind de sfeer onsportiever geworden 2 5.88 %

Nee, de sfeer is gelijk gebleven 25 73.53 %

Weet ik niet / n.v.t. 3 8.82 %

Number of respondents 34

15. Heeft jouw vereniging een commissie die zich specifiek met Sportiviteit en Respect bezig houdt?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 28 82.35 %

Nee 0 0 %

Weet ik niet 6 17.65 %

Number of respondents 34

16. Hoe actief is de club bezig met het bevorderen van Sportiviteit en Respect?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Heel actief: we besteden er heel veel aandacht aan 10 29.41 %

Actief: we besteden er geregeld aandacht aan 16 47.06 %

Niet actief en niet inactief: we besteden er soms
aandacht aan 6 17.65 %

Inactief: we besteden er niet veel aandacht aan 1 2.94 %

Heel inactief: We besteden er nooit aandacht aan 0 0 %

Weet ik niet 1 2.94 %

Number of respondents 34

17. Wat doe je als trainer om Sportiviteit en Respect te bevorderen?

(Question type: Multiple-choice, select many)

Answer Amount Percentage

Het is als (belangrijk) onderdeel geïntegreerd in mijn
trainingen 3 27.27 %

Ik wijs mijn spelers hier voor de wedstrijd expliciet op 5 45.45 %

Ik coach mijn spelers om met winst en verlies om te gaan 7 63.64 %

Anders, namelijk 0 0 %

Number of respondents 11

18. Heeft de vereniging een protocol dat wordt gehanteerd wanneer zwaar ongewenst gedrag (excessen) heeft
plaatsgevonden

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 19 76 %

Nee 0 0 %



Weet ik niet 6 24 %

Number of respondents 25

19. Heeft de vereniging een vertrouwenscontactpersoon met wie men bij ongeregeldheden contact kan opnemen

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 17 51.52 %

Nee 4 12.12 %

Weet ik niet 12 36.36 %

Number of respondents 33

20. Is er voordat de wedstrijd begint overleg (tussen de scheidsrechters en aanvoerders) waarin sportiviteit wordt
besproken?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Bij alle wedstrijden 3 8.82 %

Bij bijna alle wedstrijden 7 20.59 %

Bij enkele wedstrijden 11 32.35 %

Nooit 0 0 %

Weet ik niet 13 38.24 %

Number of respondents 34

21. Heeft jouw vereniging clubregels of gedragsregels die gaan over sportiviteit en respect?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 33 97.06 %

Nee 0 0 %

Weet ik niet 1 2.94 %

Number of respondents 34

22. Besteedt jouw vereniging er aandacht aan dat iedereen de clubregels/gedragsregels kent?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja, heel veel aandacht 2 6.90 %

Ja, veel aandacht 8 27.59 %

Niet veel en niet weinig aandacht 15 51.72 %

Nee, weinig aandacht 4 13.79 %

Nee, heel weinig aandacht 0 0 %

Number of respondents 29



23. Hoe vaak vinden dit soort gesprekken of bijeenkomsten plaats of wordt er expliciet aandacht besteed aan de
clubregels/gedragsregels?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Rondom alle wedstrijden 1 3.23 %

Een paar keer per seizoen 8 25.81 %

Eens per seizoen 7 22.58 %

Alleen bij overtreding van de clubregels/gedragsregels
wijzen we elkaar erop 7 22.58 %

De clubregels/gedragsregels hangen op de club en dat
moet voldoende zijn. Hier verder actief over in gesprek
gaan is niet nodig

1 3.23 %

Weet ik niet 7 22.58 %

Anders, namelijk 0 0 %

Number of respondents 31

24. Bij welke groepen besteedt de vereniging aandacht aan de clubregels/gedragsregels?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nieuwe leden 2 7.69 %

Huidige jeugdleden 11 42.31 %

Huidige seniorenleden 1 3.85 %

Ouders van leden 2 7.69 %

Toeschouwers 0 0 %

Trainers/coaches/leiders 3 11.54 %

(Overige) vrijwilligers 0 0 %

Scheidsrechters 0 0 %

Anders, namelijk 7 26.92 %

Number of respondents 26

25. De kennis van de clubregels bij leden is

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Slecht 0 0 %

Matig 5 16.67 %

Neutraal 8 26.67 %

Voldoende 7 23.33 %

Goed 6 20 %

Weet niet / n.v.t. 4 13.33 %

Number of respondents 30



26. De kennis van de clubregels bij toeschouwers is

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Slecht 1 3.33 %

Matig 6 20 %

Neutraal 7 23.33 %

Voldoende 9 30 %

Goed 2 6.67 %

Weet niet / n.v.t. 5 16.67 %

Number of respondents 30

27. Het ingrijpen met passende maatregelen bij overtreding van de clubregels gaat

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Slecht 2 6.90 %

Matig 3 10.34 %

Neutraal 2 6.90 %

Voldoende 9 31.03 %

Goed 9 31.03 %

Weet niet / n.v.t. 4 13.79 %

Number of respondents 29

28. De strafmaat bij overtreding van de clubregels is

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Slecht 3 10.34 %

Matig 2 6.90 %

Neutraal 3 10.34 %

Voldoende 7 24.14 %

Goed 9 31.03 %

Weet niet / n.v.t. 5 17.24 %

Number of respondents 29

29. Houd jij je aan de clubregels?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Altijd 23 71.88 %

Meestal 9 28.13 %

Soms 0 0 %

Meestal niet 0 0 %



Nooit 0 0 %

Number of respondents 32

30. Hoe belangrijk vind je het dat jouw vereniging aandacht besteedt aan sportief gedrag?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Heel belangrijk 18 52.94 %

Belangrijk 15 44.12 %

Niet belangrijk en niet onbelangrijk 1 2.94 %

Onbelangrijk 0 0 %

Heel onbelangrijk 0 0 %

Number of respondents 34

31. Vind je dat jouw club voldoende aandacht besteedt aan Sportiviteit en Respect?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja, mijn club is hier actief (genoeg) mee bezig 24 72.73 %

Ik zou wel willen dat mijn club meer aandacht zou
besteden aan sportiviteit en respect 7 21.21 %

Ik vind dat mijn club meer aandacht moet besteden aan
sportiviteit en respect 1 3.03 %

Volgens mij doet mijn club helemaal niets aan sportiviteit
en respect 1 3.03 %

Number of respondents 33

32. Besteedt de club aandacht aan het kennen van de spelregels?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja 9 26.47 %

Nee 11 32.35 %

Weet ik niet 14 41.18 %

Number of respondents 34

33. Clubscheidsrechters

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

28 7.68 0 10

Number of respondents 28

34. Trainers en coaches

(Question type: Text Field, numeric)



Amount Average score

28 7.57 0 10

Number of respondents 28

35. Jeugdvoetballers

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

27 7.00 0 10

Number of respondents 27

36. Senioren voetballers

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

23 7.35 0 10

Number of respondents 23

37. Toeschouwers

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

26 6.81 0 10

Number of respondents 26

38. Voel je je in het dagelijks leven wel eens onveilig?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 11 32.35 %

Slechts een enkele keer 15 44.12 %

Zelden 4 11.76 %

Soms 4 11.76 %

Regelmatig 0 0 %

Vaak 0 0 %

(Vrijwel) Voortdurend 0 0 %

Number of respondents 34

39. Heb je je wel eens onveilig gevoeld in het voetbal?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 18 52.94 %

Slechts een enkele keer 13 38.24 %

Zelden 2 5.88 %



Soms 1 2.94 %

Regelmatig 0 0 %

Vaak 0 0 %

(Vrijwel) voortdurend 0 0 %

Number of respondents 34

40. In welke voetbalsituatie heb je je onveilig gevoeld?

(Question type: Multiple-choice, select many)

Answer Amount Percentage

Tijdens wedstrijden 12 75 %

Buiten wedstrijden, maar rondom wedstrijden op de
accommodatie 2 12.50 %

Buiten wedstrijden (in privésfeer), maar gerelateerd aan
sport 1 6.25 %

Rondom trainingen 1 6.25 %

Anders, namelijk 1 6.25 %

Number of respondents 16

41. Diefstal van persoonlijke eigendommen

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 16 51.61 %

Eenmalig 12 38.71 %

Vaker 3 9.68 %

Number of respondents 31

42. Vernieling of vandalisme

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 16 51.61 %

Eenmalig 8 25.81 %

Vaker 7 22.58 %

Number of respondents 31

43. Vrouwonvriendelijk gedrag

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 28 90.32 %

Eenmalig 2 6.45 %

Vaker 1 3.23 %



Number of respondents 31

44. Discriminatie vanwege cultuur of religie

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 28 90.32 %

Eenmalig 2 6.45 %

Vaker 1 3.23 %

Number of respondents 31

45. Discriminatie vanwege huidskleur

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 28 90.32 %

Eenmalig 2 6.45 %

Vaker 1 3.23 %

Number of respondents 31

46. Discriminatie vanwege homoseksualiteit

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 30 96.77 %

Eenmalig 1 3.23 %

Vaker 0 0 %

Number of respondents 31

47. Seksuele intimidatie

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 31 100 %

Eenmalig 0 0 %

Vaker 0 0 %

Number of respondents 31

48. Geluidsoverlast

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 26 83.87 %

Eenmalig 4 12.90 %

Vaker 1 3.23 %



Number of respondents 31

49. Overlast door tabaksrook

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 28 90.32 %

Eenmalig 2 6.45 %

Vaker 1 3.23 %

Number of respondents 31

50. Overlast door drugsgebruik

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 30 96.77 %

Eenmalig 1 3.23 %

Vaker 0 0 %

Number of respondents 31

51. Overlast door alcoholgebruik

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 28 90.32 %

Eenmalig 3 9.68 %

Vaker 0 0 %

Number of respondents 31

52. Lichamelijk geweld (slaan, schoppen)

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 24 77.42 %

Eenmalig 5 16.13 %

Vaker 2 6.45 %

Number of respondents 31

53. Verbaal geweld (schelden, pesten, treiteren)

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nooit 20 64.52 %

Eenmalig 5 16.13 %

Vaker 6 19.35 %



Number of respondents 31

54. Ik heb de afgelopen 12 maanden bovenstaand gedrag niet meegemaakt op mijn club.

(Question type: Check Box)

Answer Amount Percentage

Yes 6 17.65 %

No 28 82.35 %

Number of respondents 34

55. Overlast door alcoholgebruik

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Wekelijks 0 0 %

Tweewekelijks 0 0 %

Maandelijks 0 0 %

Een paar keer per jaar 0 0 %

Number of respondents 0

56. Wat doe je op het moment dat je getuige bent van een van bovenstaande incidenten?

(Question type: Multiple-choice, select many)

Answer Amount Percentage

Afhankelijk van de ernst van het ongewenste gedrag,
spreek ik mensen erop aan 10 33.33 %

Ik spreek mensen altijd aan op ongewenst gedrag 11 36.67 %

Ik spreek mensen alleen aan als ik ze ken 5 16.67 %

Ik meng me in het incident met als doel het op te lossen 7 23.33 %

Ik meng me in het incident omdat ik van actie houd 0 0 %

Ik doe eigenlijk niets 1 3.33 %

Ik ben nog nooit getuige geweest van onsportiviteit in de
sport 3 10 %

Anders, namelijk 0 0 %

Number of respondents 30

57. Je hebt aangegeven getuige te zijn geweest van bedreiging en/of lichamelijk geweld of dat je dit hebt
meegemaakt. Op welke wijze heeft jouw vereniging dit gedrag toen aangepakt?

(Question type: Multiple-choice, select many)

Answer Amount Percentage

Er werd melding gemaakt bij de KNVB 0 0 %

Er werd aangifte gedaan bij de politie 0 0 %

Er is een speciale commissie binnen de club die zich
hiermee bezig heeft gehouden 1 11.11 %



De vereniging heeft de betrokkenen zelf maatregelen op
opgelegd 2 22.22 %

De betrokkenen werden direct geschorst door de
vereniging zelf 1 11.11 %

Er was niets ondernomen 0 0 %

Weet ik niet 3 33.33 %

Anders, namelijk 2 22.22 %

Number of respondents 9

58. Hoe tevreden ben je over de afhandeling van jouw club wanneer ongewenst gedrag heeft plaatsgevonden

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Zeer tevreden 4 12.90 %

Tevreden 15 48.39 %

Niet tevreden / niet ontevreden 1 3.23 %

Ontevreden 3 9.68 %

Zeer ontevreden 1 3.23 %

Weet ik niet 7 22.58 %

Number of respondents 31

59. Heb je het gevoel dat jouw club je steunt in het vervullen van je functie?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Ja, ik voel me zeker gesteund 11 52.38 %

Ik voel me een beetje gesteund 9 42.86 %

Ik voel me zeer gesteund 1 4.76 %

Number of respondents 21

60. Welk rapportcijfer geef je de aandacht voor de pedagogisch (opvoedende) kwaliteit van de jeugdopleiding bij
jouw club?

(Question type: Text Field, numeric)

Amount Average score

25 6.92 0 10

Number of respondents 25

61. Ken je het programma Naar een Veiliger Sportklimaat (VSK)?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nee, nooit van gehoord 23 69.70 %

Alleen van naam 8 24.24 %

Ja 2 6.06 %



Number of respondents 33

62. Ken je het KNVB actieplan 'tegen geweld, voor sportiviteit'?

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Nee, nooit van gehoord 10 30.30 %

Alleen van naam 14 42.42 %

Ja 9 27.27 %

Number of respondents 33

63. Meldpunt wanordelijkheden

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 21 65.63 %

Bekend mee 10 31.25 %

Doet mijn club 1 3.13 %

Number of respondents 32

64. Hulplijn noodgevallen van de KNVB

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 21 65.63 %

Bekend mee 10 31.25 %

Doet mijn club 1 3.13 %

Number of respondents 32

65. Ondertekenen van het wedstrijdformulier met beide aanvoerders

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 6 18.75 %

Bekend mee 14 43.75 %

Doet mijn club 12 37.50 %

Number of respondents 32

66. Invoering van een spelregelbewijs voor jeugdspelers

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 20 62.50 %

Bekend mee 10 31.25 %

Doet mijn club 2 6.25 %



Number of respondents 32

67. Module sportief coachen

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 22 68.75 %

Bekend mee 10 31.25 %

Doet mijn club 0 0 %

Number of respondents 32

68. Module sportief besturen

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 23 71.88 %

Bekend mee 9 28.13 %

Doet mijn club 0 0 %

Number of respondents 32

69. Spelregelbijeenkomst

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 17 53.13 %

Bekend mee 15 46.88 %

Doet mijn club 0 0 %

Number of respondents 32

70. Weerbaarheidstraining voor scheidsrechters

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 26 83.87 %

Bekend mee 5 16.13 %

Doet mijn club 0 0 %

Number of respondents 31

71. Verenigingsbox

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 19 59.38 %

Bekend mee 10 31.25 %

Doet mijn club 3 9.38 %



Number of respondents 32

72. Procesbegeleiding op bestuurlijk niveau

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 26 81.25 %

Bekend mee 6 18.75 %

Doet mijn club 0 0 %

Number of respondents 32

73. Scheidsrechterbegeleiding vanuit de KNVB

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 21 67.74 %

Bekend mee 8 25.81 %

Doet mijn club 2 6.45 %

Number of respondents 31

74. Cursus scheidsrechtercoördinator

(Question type: Multiple-choice, select one)

Answer Amount Percentage

Onbekend mee 22 68.75 %

Bekend mee 9 28.13 %

Doet mijn club 1 3.13 %

Number of respondents 32


